

LEISTUNGSERKLÄRUNG HENSOMASTIK® Kombi-Schottsystem EI 90

Nr. DE 2013-07-002 HENSOMASTIK® Kombi-Schottsystem EI 90

Eindeutiger Produktname:

HENSOMASTIK® Kombi-Schottsystem EI 90

2. Chargen-Nr.: siehe Etikett auf Gebinde

Verwendungszweck:

Die Kombiabschottung wird zum Schließen von Öffnungen in feuerwiderstandsfähigen Wänden und Decken, durch die Installationen hindurchgeführt wurden, verwendet und dient der Aufrechterhaltung der Feuerwiderstandsfähigkeit der Wand oder Decke im Bereich der Durchführungen. Die Kombiabschottung erreicht, abhängig von der Ausführung der Abschottung,

maximal die Feuerwiderstandsklasse EI 90.

Herstellwerk:

Rudolf Hensel GmbH, Lack- und Farbenfabrik, Lauenburger Landstraße 11,

21039 Börnsen | Deutschland

Konformitätssystem

gemäß Annex V, CPR:

System 1

Zulassung:

Europäisch Technische Zulassung ETA-12/0214 erstellt vom Deutschen Institut für Bautechnik auf Basis ETAG 026-2 und EOTA TR 024. Die Überwachung wird von der Technischen Bewertungsstelle 0761-CPD gemäß Annex V System 1 durchgeführt und hat die EG-Konformitätserklärung

0761-CPD-0299 erstellt.

Leistungserklärung:

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Brandverhalten	Anlage 1 ETA 12/209	EN 13501-1
Feuerwiderstand	Kunststoffrohre PE: EI 90-U/U	EN 1366-3: 07/2007 bzw. EN 13501-2
	Kunststoffrohre Friaphon: EI 90-U/U	,
	Metallrohre (Stahl, Edelstahl, Guss): EI 90-U/C	
	Kupferrohre: El 90- U/C	
	Kabel: alle in EU gebräuchlichen Typen von	
	Metallleitungen: Durchmesser ≤ 80 mm: EI 90	
	Kabelbündel: Durchmesser ≤ 100 mm: El 90	
	Kabelkonstruktionen: El 90	
	Anlage 1-13 ETA 12/0214	**
Dauerhaftigkeit	Kategorie X	ETAG 026-2 bzw. EOTA TR 024
Gefährliche Stoffe	Keine gefährlichen Stoffe beinhaltet	Anhang XVII REACH

8. Die Leistung des Produktes gemäß Nummer 1 und 2 entspricht der erklärten Leistung nach Nummer 7. Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der in dieser Leistungserklärung unter Nummer 4 genannte Hersteller.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Volker Thewes Geschäftsführung

Börnsen, den 21. Juni 2013

Anja Peter (Dipl.-Ing. FH) Technische Leitung

Hinweis: Neben den Leistungserklärungen zu unseren Produkten HENSOTHERM® und HENSOMASTIK® erhalten Sie auch die Zulassungen, Technischen Merkblätter und Sicherheitsdatenblätter als PDF zum Download auf www.rudolf-hensel.de

Für Rückfragen zu unseren Produkten steht Ihnen unsere Technische Beratung telefonisch unter 040 / 72 10 62-44 zur Verfügung.

RUDOLF HENSEL GMBH

Lack- und Farbenfabrik

Lauenburger Landstraße 11 21039 Börnsen | Germany

Tel. +49 (0) 40 72 10 62-10

Fax +49 (0) 40 72 10 62-52

E-Mail: info@rudolf-hensel.de Internet: www.rudolf-hensel.de

